



《News》

旅報VOL.976 106.3.6

台中谷關與日本下呂溫泉締結姊妹湯 下半年再與韓國儒城溫泉簽約 促台日韓溫泉鐵三角

“台中市觀光旅遊局局長陳盛山率台中市溫泉觀光協會理事長羅進洲等一行人前往日本岐阜縣參訪，並與日本三大名泉之一的下呂溫泉締結為姐妹湯，今年下半年台中市並可望進一步與下呂溫泉的姐妹湯—韓國儒城溫泉締結為姐妹湯，三國三名湯交流合作，完成台日韓跨國合作行銷溫泉的創舉。”

文、攝影=陳建明、曾則銘

台中市觀光旅遊局局長陳盛山表示，台中市觀旅局將製作台日韓溫泉旅遊地圖，將日本姊妹湯家族大分縣湯布院、別府及鳥取縣三朝、青森縣平川溫泉等納進來，用三國語言設計三國姊妹湯聯合旅遊護照，觀光客只要將護照內指定的名湯蓋完旅遊戳章，台中市將免費接待在中台灣旅遊一個星期。日韓旅

客完成蓋戳章者，除了來台中免費玩一星期外，同時將受邀成為台中觀光大使，行銷台中觀光。

下呂溫泉觀光協會會長瀧康洋表示，台日締結姐妹湯，韓國見證，意義重大，這次是台中谷關溫泉與韓國儒城溫泉首次建立交流平台，台日韓三國溫泉及料理等各方面皆不同，

希望未來三方也能締結合作，促成亞洲三名泉的跨國合作行銷。羅理事長回應指出，簽約合作象徵啟動未來三方溫泉的共同成長，透過民間團體交流與三地政府的輔導，對台中溫泉區行銷將進入新的里程碑。